### NORD-LOCK GROUP

# NORD-LOCK SUPERBOLT BOLTIGHT Expander

Nord-Lock Group is proud to recognize

# **Bapp Group**

as a non-exclusive Authorized Distributor for Nord-Lock Group for the following technology brand(s):

Nord-Lock®

The Authorized Distributor status is valid in **United Kingdom** 

As such, you are considered a Non-Exclusive distribution partner authorized to market, promote, and supply the products.

We are excited to have you as our trusted partner harbouring the knowledge and authority to provide quality sales and customer service.

You are granted the right to use the logo(s) with an Authorized distributor identificator (hereinafter - Logos) below, as are, without changes and following any use guidelines that Nord-Lock Group might provide from time to time. Termination of the Distributorship status or repeated violation of the use guidelines provided by Nord-Lock Group will result in revocation of the right to use the logo(s).

AUTHORIZED DISTRIBUTOR OF

If you have questions, please contact your Nord-Lock Group representative or info@nord-lock.com

#### Nord-Lock International AB T: +46 40 602 46 00 E: info@nord-lock.com www.nord-lock.com

#### **Scott Gooding**

14/02/2024

Nord-Lock Group scott.gooding@nord-lock.com

© 2023 Nord-Lock Group. All rights reserved. NORD-LOCK, SUPERBOLT, BOLTIGHT and EXPANDER are trademarks owned by companies within the Nord-Lock Group registered in different jurisdictions. All other trademarks are the property of their respective owners.